

जिला सूचना कार्यालय हरिद्वार।
निकट देवपुरा चौक, पुरानी कचहरी, हरिद्वार।

E-mail: suchnaharidwar@gmail.com दूरभाष / फ़ैक्स : 01334-226695, मोबाइल: 9412074595

दिनांक : 04.02.2018

प्रेस विज्ञप्ति

हरिद्वार। प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र सिंह रावत ने विश्व कैंसर दिवस के उपलक्ष्य में परमार्थ निकेतन आश्रम, ऋषिकेश में आयोजित कार्यक्रम में कैंसर पीड़ितों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना की। मुख्यमंत्री ने कैंसर के प्रति विशेष रूप से जन जागरूकता अभियान चलाने को कहा। उन्होंने कहा कि इस रोग की जानकारी ही सबसे बड़ी दवा है। मुख्यमंत्री ने क्रिकेटर युवराज सिंह का उदाहरण देते हुए कहा कि कैंसर के रोगी को स्वस्थ होने के लिए जरूरी है उसका आत्मबल, इच्छा शक्ति मजबूत हो तो इंसान मौत से भी जीत सकता है इस मौके पर मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र सिंह रावत तथा स्वामी चिदानंद सरस्वती ने संयुक्त रूप से रेडियेशन मुक्त थर्मोमैमोग्राफी मशीन का अनावरण किया। उन्होंने विश्व कैंसर दिवस के अवसर पर परमार्थ तट पर होने वाली सायंकालीन दिव्य गंगा आरती कैंसर पीड़ितों को समर्पित की।

“स्वस्थ भारत मिशन हमारा, कैंसर मुक्त हो देश हमारा” की तर्ज पर रविवार को परमार्थ निकेतन आश्रम की ओर से ऋषिकेश घाट में आयोजित कार्यक्रम में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र सिंह रावत ने बतौर मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। उन्होंने आश्रम में विधिवत रूप से दीप प्रज्वलित कर पूरे देश में कैंसर बीमारी से पीड़ितों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना की। इस मौके पर आश्रम की ओर से आयोजित हवन एवं यज्ञ अनुष्ठान कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने लोगों को इस बीमारी के बचाव के लिए विशेष रूप से जन जागरूकता अभियान चलाने को कहा। उन्होंने देश में आये दिन कैंसर से हो रही मौतों पर चिंता जताते हुए कहा कि इसके रोकथाम के लिए दृढ़ इच्छा शक्ति के साथ ही अपने स्वास्थ्य की लगातार जांच करानी होगी। इस मौके पर संकल्प लेते हुए उन्होंने कहा कि कैंसर के विरुद्ध हमें एकजुट होकर लड़ाई लड़नी होगी। इस मौके पर गांधी पार्क देहरादून से 60 साइकिल सवार साइकिल रैली कर परमार्थ पहुंचे। उन्होंने मार्ग के सभी गांवों के लोगों को कैंसर से बचाव की जानकारी तथा तम्बाकू का इस्तेमाल नहीं करने का भी संदेश दिया। इस अवसर पर मल्टी स्पेशियलिटी चिकित्सा शिविर में 250 से अधिक लोगों ने पंजीकरण करवाया। जिनका परीक्षण एवं जांच कर दवा आदि वितरित की गई। स्वामी चिदानंद महाराज, यमकेश्वर विधायक ऋतु भूषण खंडूड़ी, कैन प्रोटेक्ट फाउंडेशन के अध्यक्ष डा. सुमिता प्रभाकर, महानगर अध्यक्ष देहरादून विनय गोयल, अभयदान फाउंडेशन के अध्यक्ष प्रमोद कुमार दत्ता, कचरा संयोजन मशीन के जनक लक्ष्मण शास्त्री, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष अजय भट्ट, मेयर एवं विधायक विनोद चमोली, विधायक खजान दास समेत जिला प्रशासन की ओर से जिलाधिकारी सुशील कुमार समेत पुलिस प्रशासन के अधिकारी उपस्थित रहे। सूचना अधिकारी हरिद्वार।

जिला सूचना अधिकारी,
हरिद्वार।